



Земли родной очарованье



5 июня Всемирный день окружающей среды





Благодатный Карасукский район богат природными красотами. Говоря и думая о городе Карасуке, мы вспоминаем, прежде всего, зелень и красочные цветы на улицах нашего города, хлебные поля, залитые ярким солнечным светом, воздух напоенный запахом сирени и акации и нашу очаровательную речку Карасук. Все это наш любимый и родной Карасук, красоту которого надо беречь и охранять.

5 июня отмечается праздник – Всемирный день охраны окружающей среды.

Всемирный день охраны окружающей среды был учрежден Генеральной ассамблеей ООН в 1972 году и с тех пор ежегодно отмечается во всем мире.

Поводом к проведению этой всемирной акции послужило знаменитое «Ментовское обращение», поступившее 11 мая 1971 года генеральному секретарю ООН, которое подписали 2200 деятелей науки и культуры из 23 стран мира. Они предупреждали человечество о беспрецедентной опасности, угрожающей ему в связи с загрязнением окружающей среды. «Либо мы покончим с загрязнением, либо загрязнение покончит с нами», - так был поставлен вопрос в этом обращении. А год спустя, в Стокгольме состоялась всемирная конференция по защите окружающей среды, на которой присутствовали полномочные представители 113 государств мира, в том числе и Советского Союза. Участники конференции и приняли решение о ежегодном проведении Всемирного дня окружающей среды 5 июня.

Авт.- сост.: Е.А. Мерц.

**Муниципальное бюджетное
дошкольное образовательное
учреждение детский сад
комбинированного вида №1
«Родничок» Карасукского района
Новосибирской области**



Земли родной очарованье

г.Карасук 2018